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TORNEO DI BEACH VOLLEY 4x4 MISTO
AMATORI
DAL 23 Giugno 2025
c/o Parco “Riani” in Via Carducci – Pieve a Nievole (PT)

COMPILARE ED INVIARE PER WHATSAPP A VALERIO 
AL NUMERO 335 211347 OPPURE VIA MAIL A efronteddu@gmail.com

Nome squadra Nome referente E-mail Cellulare

	N°
	NOME E COGNOME
	LUOGO E DATA DI NASCITA
	RESIDENZA
	FIRMA
(del genitore per i minorenni)
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FORMULA DEL TORNEO

Il torneo prevede la partecipazione della categoria Amatori  4x4 Misto aperta a tutti 

Il calendario e la formula del torneo saranno pubblicati non appena saranno chiuse le iscrizioni ed in base al numero di squadre iscritte.


ISCRIZIONI

Il costo dell'iscrizione è di € 20 a persona.
Il costo per ogni gara disputata è di €15 per ciascuna squadra.

REGOLAMENTO
CAMPO ED EQUIPAGGIAMENTI: il campo di gioco e gli equipaggiamenti sono gli stessi del BEACHVOLLEY 2X2, tranne che per l’altezza della rete che sarà pari a 2,35 mt, trattandosi di un torneo misto.
COMPOSIZIONE SQUADRA: ogni squadra può avere un numero libero di giocatori iscritti (4 in campo). 
Il torneo è misto ma non ci sono vincoli per la presenza in campo di giocatori di sesso opposto.

INVASIONE: non esiste linea centrale. I giocatori possono entrare nel campo avversario, purché non vadano ad interferire il gioco. È proibito toccare la parte superiore della rete (nastro) e le antenne con l’eccezione del contatto accidentale con i capelli.
REGOLE PALLAVOLO: ad eccezione dell’invasione si gioca con le regole della pallavolo.
TIME OUT: ogni squadra ha diritto ad un massimo di un time out di 60 sec per set.
PUNTEGGIO: gli organizzatori valuteranno la formula in base al numero di squadre iscritte
CAMBIO CAMPO: avviene alla fine di ogni set. 
ARBITRAGGI: saranno comunicati insieme al calendario di gioco dagli organizzatori.
RITARDI: nel caso di ritardo superiore ai 10 min una squadra sarà considerata perdente


DICHIARAZIONE LIBERATORIA

La dichiarazione liberatoria deve essere letta per conoscenza da ogni giocatore e in caso di minorenni,dai rispettivi genitori.
Le firme apposte sulla scheda di iscrizione comportano la piena accettazione del regolamento e di quanto contenuto nella dichiarazione qui di seguito:
Dichiaro di essere a conoscenza dei rischi connessi alla mia partecipazione al torneo. Con la sottoscrizione della presente dichiaro di voler liberare ed esonerare il comitato ed il personale organizzativo da tutte le azioni e cause derivanti da qualsivoglia tipo di procedimento giudiziario e / o arbitrale; tra questi sono compresi (ma non limitati) il rischio di infortuni durante la disputa degli incontri, il rischio di smarrimento di oggetti personali, derivanti da furto o da qualsivoglia altra ragione. Gli organizzatori dell’evento non sono responsabili dei dati forniti dai singoli giocatori; con la mia sottoscrizione concedo agli organizzatori la completa autorizzazione all’uso di foto servizi filmati e altri strumenti di comunicazione per qualsiasi forma di pubblicità, promozione, annuncio, senza pretendere alcuna forma di compenso. Dichiaro e autocertifico, in fine sotto la mia responsabilità di essere in buone condizioni fisiche, di essere in possesso del certificato medico attitudinale per la pratica sportiva non agonistica.	Sono stato informato che in assenza del certificato  medico o di visita medica scaduta (per i tesserati) non potrò prendere parte al torneo.
Inoltre in relazione alla normativa in vigore dal 25 maggio 2018 in materia di Privacy (recante disposizioni a tutela delle persone e di altri oggetti rispetto al trattamento dei dati personali) esprimo il consenso all’utilizzazione dei miei dati personali da parte della vostra associazione per le finalità connesse all’esercizio idoneo a garantire la sicurezza e la riservatezza e potrà essere effettuato anche attraverso strumenti automatizzati atti a memorizzare, gestire e trasmettere i dati stessi. 
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DAL 23 GIUGNO 2025 DALLE ORE 20:00
AL18LUGLIO 2025 DAL LUNEDF AL GIOVEDFP

REFERENTE: VALERIO ANCILLOTTI 335 211347

PRESSO "VERDE RIANI"
VIA CARDUCCI PIEVE A NIEVOLE

MODULO ISCRIZIONE SCARICABILE DAL SITO
WWW.PIEVEVOLLEY.IT




